



在锦沧文华广场 开启一场来自宇宙剧场的"奇幻旅程"

岁末年初,都市的节奏似乎比往日更显匆忙。而在这片熙攘中,位于南京西路核心商圈的锦沧文华广场,将会上演一场融汇星际科幻与传统新春的盛会——「JC PLAZA × ROBBi」宇宙剧场,以一种突破圈层与传统边界的特展,以多元形式的艺术呈现,让每位观众在繁忙生活中停下脚步,找到解压与探索的全新方式,赋予岁末购物与节庆新春别样的意义。

穿越星际,进入奇幻交融之旅



在都市中心的繁华地标之中,锦沧文华广场 2025 年的春节美陈装置宛如一颗点亮寒冬的璀璨星辰,以"星际新春的奇幻交融"为主题,邀请每一位造访者踏上星际穿越的奇妙旅程。2025 年 1 月 6 日,前往锦沧文华广场感受别具一格新年氛围,进入广场,一条仿佛宇宙飞船通道般的装置扑面而来,流畅的线条、冷艳的银色金属,与鲜艳的红色镜面板交相辉映,将现代科技感与传统节庆元素融合得天衣无缝。

夜幕降临,装置上的钢架发光片宛如宇宙星图在眼前铺展,灯光错落有致,宛如浩瀚星河的点点星光。这一刻,行人不仅能感受到视觉上的震撼,还仿佛步入了星际梦境。装置底部暗藏灯带的设计更是如神来之笔,灯光从下往上投射,使整个装置犹如悬浮的星际飞船,为人们带来一场视觉与情感的双重享受。

而作为主题装置的重要元素之一,来自宇宙的神秘角色 ROBBi 也成为此次星际新春的灵魂形象。它的登场不仅赋 予装置更生动的故事感,也吸引着游客驻足打卡,与它一同 开启跨越星际与新年的旅途。

激发购物与探索的双重乐趣

在锦沧文华广场,体验不仅停留在视觉层面。为迎接新年的到来,JC Club 锦里会会员特别推出了一系列新春礼遇,邀您一边畅享购物的乐趣,一边收获满满的惊喜。

●引力曼波滚滚乐:幸运加持的年终奖赏

从 12 月 7 日到元旦当天,JC Club 会员可凭积分参与







"引力曼波滚滚乐"抽奖活动。每消耗299积分即可获得一次抽奖机会,最高限额三次。这场"积分的游戏",不仅让日常消费变得更有价值,更以稀缺的抽奖礼品点燃了会员们的期待。活动期间,广场内的购物氛围愈加热烈,或许就是某位幸运顾客在领取奖品时那难以掩饰的欢喜,感染了周围的人。

●新人入会礼遇:开启会员之旅的温暖问候

初次注册成为 JC Club 会员的顾客,也能在这个冬季享受到一份特别的礼遇。活动期间,首批前 1000 位新注册会员,只需单笔消费满 99 元并成功积分,即可获得一次抽奖机会及当日 1 小时停车券。这一细致周到的安排,不仅让新顾客感受

到锦沧文华广场的贴心服务,也为他们的新春购物体验增添 了一份惊喜。

●圣诞优先升级:消费升级,尊享礼遇

在12月21日至25日的圣诞特惠期,会员根据当日或累计消费金额,有机会直接晋升会员等级。银卡、金卡、乃至铂金卡的升级路径,既彰显了消费实力,也让会员感受到来自广场的专属礼遇。更高等级的会员不仅意味着身份的尊贵,也预示着未来购物中更多的优惠与惊喜。

●TOP 会员消费礼:致敬岁末的消费之星

当 2024 年的最后几天到来,新年的钟声即将敲响,锦沧文华广场为 JC Club 的消费榜单前三名会员准备了令人心动的礼品。由著名设计师打造的大卫猿音响、空山基的 Shark Bookshelf 及限定版 Snow Angel Mickey,这些礼品不仅蕴藏着独特的艺术价值,也彰显了 JC PLAZA 对忠实顾客的特别奢宠。

星空之下,共享节日的快乐时光

JC PLAZA 的新春氛围美陈装饰和超值钜惠的年末会员活动,不仅在视觉与感官上带给人们全新的体验,更在文化与情感上与节日主题一脉相承。在这座 "星际新春"的艺术殿堂中,人们不只是匆匆的路过者,更是节日气氛的参与者与创造者。这个冬天,停下脚步,走进锦沧文华广场,在星光与新春交织的氛围中,为自己与家人、朋友创造一段美好的记忆。无论是探访星际装置的奥秘,还是参与会员活动的惊喜,每一位顾客都能找到属于自己的快乐时光。

带着 ROBBi 的指引,接崭新的开始

岁末年初,是总结过去、展望未来的最佳时刻。而锦沧文华广场以其独特的创意和用心的服务,为这段时间增添了更多值得铭记的瞬间。无论您是为家人挑选新年礼物,还是希望为自己寻找一份节日的慰藉,这里都将成为您冬日的不二之选。走进锦沧文华广场,带着ROBBi的指引,在星际新春的奇幻氛围中,向未来出发,为新的一年写下美好的开篇。

